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第 3回 第 2期豊川市スポーツ振興計画（改訂版）策定委員会 議事録 

 

日時：令和６年 11月 13日（水） 

午前 10時から 

場所：音羽文化ホール 大会議室 

 

１ あいさつ 

 

２ 議題 

（１）第２期豊川市スポーツ振興計画（改訂版）（案）について   資料１ 

 

（２）今後のスケジュールについて                資料２ 

 

（３）その他 

・第２期豊川市スポーツ振興計画（改訂版）概要版（案）   当日配布 

   ・スポーツに関するアンケート調査結果報告書（案）     当日配布 

 

３ その他 

 ・第４回策定委員会 

   ２月上旬＜日程は後日調整の上、ご案内します＞ 

 

  



2 

開 会 

【事務局：課長】 

只今より、第３回第２期豊川市スポーツ振興計画（改訂版）策定委員会を開催いたします。本日の司

会を務めさせていただきますスポーツ課の小原です。よろしくお願いいたします。 

会議に先立ちまして、資料の確認をさせていただきます。当日の配布資料としまして、策定委員会名

簿と座席表、「第２期豊川スポーツ振興計画（改訂版）の概要版」と「スポーツに関するアンケート調査結

果報告書」です。 

また、事前に郵送させていただいておりますが、資料１の「第２期豊川スポーツ振興計画（改訂版）案」

と資料２の「策定スケジュール案」です。 

不足している資料がありましたらお申し出ください。 

なお、本日の策定委員会ですが、３名の委員の方が所要のため欠席されています。第２期豊川スポ

ーツ振興計画策定委員会設置要網第６条第２項に「委員会の会議は、委員の過半数の出席がなければ

開くことができない。」とされていますが、過半数以上の７名の委員の皆様にご出席いただいております

ので、本日の委員会は成立いたします。 

 

１ あいさつ 

【事務局：課長】 

それでは開会にあたり、湯川委員長よりごあいさつをいただきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

 

（委員長 挨拶） 

皆さんおはようございます。第３回の策定委員会ということでお集まりいただきありがとうございます。 

こういった挨拶というのが苦手なものですから、早速議題に移らせていただきます。 

 

２ 議題 

【事務局：課長】 

ありがとうございました。 

続きまして、議題に入りたいと思いますが、策定委員会設置要綱第６条第１項の規定に基づき、委員長

が議長を務めることとなっておりますので、以後の議事の取り回しを湯川委員長にお願いしたいと思いま

す。委員長、よろしくお願いします。 

 

【委員長】 

それでは、議長を務めさせていただきます。スムーズな議事進行にご協力をお願いします。 

次第の、議題「（１）第２期豊川スポーツ振興計画（改訂版）（案）について」事務局から説明をお願いしま

す。 

 

議題（１）第２期豊川スポーツ振興計画（改訂版）（案）について 

 

～事務局より資料説明～ 
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【委員長】 

只今の事務局からの説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いします。 

 

【委員】 

計画書案内に記載のあるプロスポーツクラブとは具体的にどのようなクラブを想定していますか。 

 

【事務局：課長】 

三遠ネオフェニックスを想定しています。 

 

【委員】 

そうですよね、もちろん三遠ネオフェニックスは豊川市のスポーツに非常に貢献していただいていると

思います。しかし、ホームアリーナ建設の件で三遠ネオフェニックスが浜松など別の場所に移ってしまう可

能性もあると思い、このプロスポーツが空虚な言葉になってしまう可能性があると思います。今はどうしよ

うもないことではありますが、これに対して豊川市として今後のプロスポーツが近くにいてもらえるような

働きかけを行っていく必要があるのではないでしょうか。今からすぐに対策を行っていかないといけない

ことだと思います。こういった内容を計画に記載するのであれば、市としてプロスポーツクラブが豊川市も

しくは豊川市近郊で活動していただけるような姿勢が必要だと思います。会とは関係のない内容でしたら

申し訳ありません。 

 

【事務局：課長】 

今は何をすると申し上げることはできませんが、委員と気持ちは同じです。三遠ネオフェニックスには

色々なことでご支援いただいています。小中学校でのスポーツ教室だけでなく、マラソンイベントの告知動

画の作成などでもお世話になっております。プロスポーツチームが地域にあるというのは市民とプロスポ

ーツの交流という点からしてもとても素晴らしいことだと思いますので、行政としても何かしらの働きかけ

で、地域にプロスポーツが活動していければと感じております。 

 

【委員長】 

特にないようですので、議題（１）につきまして、事務局の提案のとおり、承認するということでよろしいで

しょうか。 

 

～異議なし～ 

 

【委員長】 

ありがとうございました。異議なしということで承認させていただきます。 

なお、事務局には今一度、計画書の文句の確認など精査を行っていただきたいと思います。 

 

【委員長】 

続きまして、議題の「（２）今後のスケジュールについて」事務局から説明お願いします。 
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議題（2）今後のスケジュールについて 

 

～事務局より資料説明～ 

 

【委員長】 

只今の事務局からの説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いします。 

 

【委員長】 

特にないようですので、議題（2）につきまして、事務局の提案のとおり、進めていただくということでよ

ろしいでしょうか。 

 

～異議なし～ 

 

【委員長】 

ありがとうございました。それでは事務局においては、今後も引き続きスケジュールに基づき作業を進

めてください。 

 

【委員長】 

続きまして、議題の「（３）その他について」事務局から説明お願いします。 

 

議題（3）その他について 

 

～事務局より資料説明～ 

 

【委員長】 

只今の事務局からの説明につきまして、ご意見、ご質問等ございましたらお願いします。 

 

【委員】 

計画の中には障害者のスポーツに関する内容をいくつか記載いただいているかと思いますが、豊川市

には特別支援学校がありますが、そこの先生や生徒などの意見も取り入れていただけると何か新しい意

見があるのではないでしょうか。施設への要望を詳しく聞くことができるのではないでしょうか。また豊川

工業高校の駅伝部と特別支援学校の陸上部が交流していたと思いますので、そこで障害者の子の生の

意見を聞くこともできると思いますがいかがでしょうか。 

 

【事務局：課長】 

現在の計画策定への反映となりますとタイミングが難しいですが、具体的に事業を進める際はぜひ参

考にさせていただきます。 

 

【委員】 

今回のアンケートとは別でも構いませんので、ぜひ取り入れていただければと思います。 
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【委員長】 

障害者の「害」の字についてはこの字を使用するのでしょうか。 

 

【事務局：次長】 

豊川市の障害者計画ではこの「害」の文字を使用しておりますので、こちらも合わせて使用しておりま

す。 

 

【委員長】 

承知しました。 

また調査結果報告書について、自由意見がありますが、性別や年代が分かれば、違った見方もできる

のではないかと思います。 

 

【事務局：課長】 

参考にさせていただきます。 

 

【委員長】 

それでは、事務局案のとおり進めていただくということでよろしいでしょうか。 

 

～異議なし～ 

 

【委員長】 

ありがとうございました。アンケート調査結果報告書については、また、各自で目を通していただき、ご

意見がありましたら事務局へお願いします。 

これをもちまして、本日予定していた議題は以上となりますが、委員の皆さんからその他にご意見等ご

ざいましたらお願いします。 

 

【委員長】 

特にないようであれば、以上で本日の議題の審議は終了とさせていただきます。 

スムーズな議事進行にご協力いただき、ありがとうございます。 

この後の進行は、事務局でお願いしたいと思います。 
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3 その他 

【事務局：課長】 

ご審議いただき、ありがとうございました。 

本日の策定委員会で承認をいただきました「第２期豊川市スポーツ振興計画（改訂版）」については、皆

様からの意見を反映させるなど一部修正し、１１月１５日（金）に開催されます教育委員会定例会、及び１２

月市議会にて報告させていただき、パブリックコメント手続きを進めてまいりますので、ご承知おきくださ

い。 

続きまして、その他の連絡事項となりますが、その他事項（１）「第４回策定委員会」についてです。 

次回の策定委員会はパブリックコメントの結果報告と第２期豊川市スポーツ選考計画（改訂版）の最終

案をお示ししたいと考えております。 

開催日時は、後日改めて文章にてご案内させていただき、会議資料も今回同様に事前送付させていた

だきますので、引き続きよろしくお願いします。 

以上を持ちまして、第３回第２期豊川市スポーツ振興計画策定委員会を終了します。本日は、お忙しい

中ご出席くださり、ありがとうございました。 


